

当年筹集到18200元,给儿子治疗心脏病
可没等到手术,儿子就去世了,而钱却用到了别的地方

打工攒钱5年整,把善款还给社会

浙江龙泉人季明善和季子娥是一对夫妻,1995年,出生才3天的儿子确诊先天性心脏病。为了寻医问药,夫妻俩背上了沉重的经济负担。后来,为了给儿子准备手术费,他们不得不向社会筹集善款,筹到了18200元。然而,2015年,没来得及做手术的儿子

不幸去世。夫妻俩认为,这笔善款没有用到手术费上,而是花到了别的地方,理应归还,于是开始打工攒钱。

笔者前日获悉,今年5月21日,这对夫妇把攒了5年的18200元积蓄,分两笔捐给了龙泉市红十字会和慈善总会。

当年日夜打工挣钱, 仍凑不够儿子手术费

季明善夫妇的家在龙泉市安仁镇季山头村。1995年,妻子季子娥产下儿子季育豪。出生仅3天,夫妻俩便发现不对劲——儿子日夜啼哭,嘴唇发黑。医生诊断,孩子患有严重的先天性心脏病,最多只能活到22岁。

夫妻俩在家种田,一年到头挣不了多少钱。为了给儿子治病,季子娥白天打零工,晚上做来料加工的活直到深夜;季明善是泥水师傅,清晨5时30分起床去种菜——为节约家庭开支,他在工地边角地上种了些蔬菜。7点到工地干活。晚饭后踩着三轮车出门拉客,直到半夜才回家休息。

可是,拼命挣钱的速度,还是赶不上花钱的速度。因为体质差,季育豪经常感冒,一感冒就是十天半个月,非得挂盐水才好。再加上那几年家里又添了孩子,家庭开支大,可以说是旧债未消

新债又添,一直凑不齐手术费。

出于无奈,只能带着儿子上街求助

2006年,儿子的病情实在不能拖了,可手术费却遥遥无期。季明善夫妻狠了狠心,抛开面子,为儿子四处讨要手术费。

就这样,季子娥带着儿子出门。从2006年6月21日到次年1月30日,从企事业单位到普通家庭,季子娥一遍遍述说不幸遭遇,足迹遍及龙泉市区和附近乡镇。

有少数人不相信,认为季子娥母子在骗钱。“带着孩子讨钱,比打工钱高,划算……”有人风言风语。但更多的人选择了信任,给予了帮助。

龙泉许多人同情孩子,纷纷慷慨解囊。这其中,有单位,也有个人。大家根据自己的能力,三元五元,一百两百,为季育豪助力、加油。

不论收到多少金额的善款,季子娥母子都会给好心人鞠躬,

说声谢谢。

半年多过去,母子俩通过这样的方式,共筹集到善款18200元。

儿子不幸去世,他们攒钱5年还善款

2015年,季育豪来不及手术就病逝了,获得的善款没有花到手术费上。

季明善和季子娥决定把近两万元善款还给人家。“如果我们不吭声,谁都不知道这笔钱还剩多少。如果不把这笔钱拿出来,帮助更需要帮助的人,我们的良心过不去。”

儿子病逝后,季明善和季子娥一如既往地打工,前年还清了家里所有债务后,开始攒这笔善款。今年春天,终于攒够18000多元。

筹集善款难,想不到还钱更难。带着辛苦挣来的钱和已经发黄破损的捐款记录,5月18日上午11时,季子娥来到第一个捐款的好心人的单位——龙泉市府



办。面对市府办工作人员,她却说不清捐款的人叫什么,长什么样。季子娥一下子急哭了。她抽泣着说,2006年,市府里的这位好心人捐了300元。“我来,是想当面表示感谢,记住好心人的样子,顺便问他是否有困难,我想回报他。”

由于找不到捐款的人,工作人员建议季子娥把钱带回去,她说什么也不肯,恳求工作人员替她把钱捐给有需要的困难群众。实在拗不过,工作人员告诉她,可以把钱捐给红十字会。

要到地址和工作人员手机号码后,季子娥直奔龙泉市红十字会。当时已经是中午12点多,工作人员已经下班。她在电话里恳求工作人员加个班,一定要把当天上午从银行取出的5200元

钱捐出去,说这么多钱放身上不安全。

还有更多的好心人,只在捐款记录上留下了名字和金额,季子娥根本无从找起。

5月21日,在安仁镇和季山头村干部的联系下,季明善和季子娥来到龙泉市慈善总会,又捐出了13000元钱。这两笔钱,几乎掏空了他俩的家庭。

“别人帮助了我,我也要帮助别人。看看捐款记录,我觉得龙泉整座城的人,都是我的恩人。既然有的好心人不要回报,更多的好心人又找不到,那么我把钱捐到红十字会和慈善总会,总能帮到有需要的人。”夫妇俩说。

据钱江晚报

透气散热、吸汗防潮、凉爽舒适,华丽富贵,彰显大气是夏季纳凉和送礼的上选!

2020首届“泰国天然乳胶凉席、乳胶被特卖会”火热开卖!

天然乳胶冰丝凉席298元起/套,天然乳胶冰丝夏被498元起,活动本周六结束!

6月一到,菏泽的天气大家都懂,气温随时直飚上去。让家人夜夜睡好觉,赶紧给备好清凉床品吧!

草席、竹席、麻将席、乳胶凉席……清凉床品少不了凉席,只是种类那么多,究竟选哪种?草席,容易滋生螨虫引发皮肤过敏,奇痒无比,不少过敏体质的人都吃过苦头;竹席,竹席片扎伤皮肤的病例每年都有;麻将席,硬度大,易有高低不平的问题,老年人容易被硌着。

要想身体好,先要睡的好

人的一生有1/3时间,在睡眠中度过。睡不好觉,会出现精神疲惫,注意力不集中,记忆力减退,免疫力下降,腰酸背痛等各种症状。

近年来,天然乳胶床品,以天然、健康、环保的特点,越发地受到人们青睐。

天然健康、干爽防潮、带来好睡眠

泰国天然乳胶制作的床品具有几千个细小的网状结构排气孔,可以有效排除废气,柔软干爽,对促进睡眠,改善颈椎、腰椎不适有一定的帮助。此外,天然乳胶散发天然清香,与人体贴合度高,轻柔承托身体重量,能显著放松紧张的肌肉,提高睡眠质量。

睡过乳胶寝具的人都表示:腰背更舒服,睡得更香!

实力乳胶床品制造商 泰国进口天然原料

本报联合“江苏恒媛家居皇朴乳胶寝具”举办“正宗泰国乳胶凉席、乳胶被工厂价特卖活动”已经开始。

江苏恒媛家居皇朴乳胶寝具有限公司厂区面积超过20000多平米。采用泰国天然乳胶为原料,生产的乳胶床品系列产品,具有材质天然清香、弹性优良,透气性好等特点。并因此成为多个国内知名品牌的乳胶产品供应商。

乳胶凉席、乳胶被被誉为“天然好空调”

草席热、竹席凉,泰国乳胶凉席是凉席中的珍品。

泰国乳胶凉席素有床上“天然空调”之称。泰国乳胶凉席温凉、透气快、弹性好。无论室温或高或低,均凉爽舒适。让您不用开空调,也能舒舒服服,一觉睡到天亮。

乳胶被是由天然乳胶一次性制成的睡眠被,乳胶纤维分布均匀柔软,一般比较轻薄,保暖透气,外观相对精巧方便,对室内环境的温度要求不高,因为乳胶在一定的温度内能够自行调节冷热,所以乳胶被使用的比较广泛。除了特别寒冷的冬季外,它还适合春、秋季节,夏天空调房内的温度也可以使用乳胶被,这种被叫做“乳胶空调被”。



一床凉席能睡好多年
看得见的好品质

本次工厂直销活动,省去了渠道的层层加价,将乳胶床品直接从工厂,送到消费者手中,所以特别价格特别实惠,市民朋友莫失良机。为确保产品的品质,本次特卖会的泰国乳胶凉席,都由厂家为本报专供。
厂家郑重承诺:
天然乳胶,品质保证,质保十年!

不睡泰国乳胶凉席,你就out啦!
从蒲席到草席,再到竹席、亚麻席、麻将席……到现在的泰国乳胶凉席。每一种凉席的升级换代,都体现着对生活品质提升的美好需求!

都知道泰国乳胶凉席是好东西,但商场里动辄大几千甚

至万元的价格,让人望而却步!

活动现场更有天然乳胶枕,同步特卖,泰国天然乳胶成人枕198元/只,368元/对,乳胶儿童枕特惠价198元/只,1.5米*2米*5公分,乳胶床垫特惠价998元/床!

今年流行睡天然乳胶凉席,工厂直销省钱一大半

品名	尺寸厘米(宽*长)	市场价	活动价	更多优惠
60 天丝 水洗乳胶 空调凉 席+枕套	90*200	660元	298元	购买乳 胶凉席+ 乳胶被一 立减30 元。 一次 性 购 买2套另 送价值198元 天然乳 胶护 颈 枕。
	120*200	850元	405元	
	150*200	1180元	525元	
	180*200	1380元	590元	
	200*220	1560元	675元	
	150*200	1260元	498元	
2020 天 丝乳胶被	200*230	1380元	675元	
天然乳胶枕	成人枕/儿童枕	698元	198元	368元/对
天然乳胶 床垫	150*200*5	3800元	998元	
	150*200*10	6440元	1980元	
	180*200*5	4360元	1480元	
	180*200*10	7480元	2480元	



客服
微信

活动时间:6月6-13日(9:00-17:30)

活动地址:市永昌路夏威夷大厦909室(威海银行楼上)

电话:15269099868